



تور تابستانی چلسی در آمریکا

مقامات چلسی از تور تابستانی و دیدار دوستانه ۵ اوت خود برابر تیم آل استار شیکاگو که منتحی از ستارگان لیگ فوتبال آمریکا است، خریداند. خوزه مورینیو، سرمربی آبی‌های استمفوردبریج در این باره اظهار داشت: «خوشحالم که دوباره به آمریکا باز می‌گردم. تابستان اسمال تدارکی است برای برپایی سومین جشن قهرمانی در انگلستان که آن هم در آمریکا رخ می‌دهد. این بار یک جنگ بزرگ برابر ستارگان لیگ آمریکا خواهیم داشت. فصل پیش به مصاف دی. سی یونایتد رفتم و من از وضعیت استانداردهای بازیکنان آمریکایی به وجد آمدم.»
گفتنی است ماه گذشته مقامات چلسی برای برپایی توری در آمریکا و مصاف با تیم MLS با گروه AEG که مسؤول تدارکات و برگزاری تورهاست، وارد مذاکره شدند.

اینتر به دنبال

نیستلروی و مسی

سران باشگاه اینتر ناکامی‌های این فصل خود را به گردن مهاجمان انداخته‌اند و حالا به دنبال جذب گلزنان جدید و صاحبانم هستند.

مطبوعات ایتالیا فاش ساختند رود ون نیستلروی، مهاجم هلندی منچستر یونایتد آغاز نموده و خواهان خرید این بازیکن برای فصل آینده است. روزنامه گارتازتا دلواسپورت با اشاره به برنامه‌های اینتر برای تابستان نوشت: «بعسد از رونالدو و کریستین لوکارلی، اکنون ون نیستلروی هدف شماره یک مورتاری محسوب می‌شود. در همین حال فرناندو تورسام بازیکنی است که اینتر خواهان به خدمت گرفتن وی از آتلتیکو مادرید است. اما بزرگترین رؤیای مالک اینتر حضور لیونل مسی ستاره آرژانتینی بارسلونا در تیم آبی و سیاه است.»

یورگن کلیزنمن:

خیلی‌ها بهتر از شول هستند

یورگن کلیزنمن، سرمربی تیم ملی آلمان در مصاحبه‌ای اعلام کرد، در تیمی که من سکان هدایتش را دارم ترجیح می‌دهم از مهمت شول استفاده نکنم. یورگن کلیزنمن با تأکید بر مطلب فوق گفت: «از اینکه شول در باین مونخ روزهای خوبی را می‌گذراند و مهره‌ای تأثیرگذار است و به خوبی از عهده وظایفی که به او واگذار شده برمی‌آید، خیلی خوشحالم، اما ترجیح می‌دهم تمرکزم بر همین بازیکنانی که در فهرست منتخبن حضور در جام جهانی قرار دارند، باشد و شول جایی در بین افرادی که ترکیب اصلی ما را در این رقابت‌ها تشکیل می‌دهد، ندارد. ما بازیکن بهتر از او کم نداریم.»
سرمربی تیم ملی آلمان موظف است تا ۱۵ ماه‌می (۲۵ اردیبهشت) فهرست قطعی نفرات حاضر در تیم ملی آلمان برای حضور در جام جهانی ۲۰۰۶ را اعلام کند.

«انجولتی» برای

رنالی‌ها شرط گذاشت



پیش از آنکه باشگاه رئال مادرید به کارلتو پیشنهادهد تا هدایت این تیم را بپذیرد کارلو آنجولتی مربی سرشناس میلان در مصاحبه با لارازون اسپانیا گفت: «اگر رئال مادریدی‌ها تیره‌ری آتری» را بخرند، من هم پیشنهاد آنها را قبول خواهم کرد. «آنجولتی گفت: «من شرط‌های خاص خودم را دارم مثل سایر نامزدهای مربیگری در رئال مادرید، اما شرط اصلی من به خدمت گرفتن تیره‌ری آتری توسط باشگاه رئال مادرید است و تصور می‌کنم در صورت برآورده شدن این شرط مهم سایر مسایل بر سر میز مذاکره حل خواهند شد. چند نفر باید اخراج شوند و اخراج آنها پس از خریدن آتری، شرط مهم و دیگر من محسوب‌می‌شود.»

شیر:

هنوز فرصت دارم

آلن شیر، کاپیتان نیوکاسل اظهار داشت که قادر است تا قبل از پایان فصل به بازی‌های نیوکاسل فصل، عامل اصلی افت شما بوده است؟
– تصور نمی‌کنم این گونه باشد. ما تیم خوب و با مسوولیتی داریم، به آنچه می‌گویم اعتقاد دارم.
*دربی گالیسیا در راه است. آیا پیروز می‌شوید؟
فرناندو آلونسو، قهرمان فرمول یک فصل ۲۰۰۵ معتقد است که تیم فراری از بیشترین شانس برای ثبت یک پیروزی بزرگ در مسابقات جایزه بزرگ سن مارینو در ایمولا برخوردار است.
اگرچه رانندگان تیم ایتالیایی فراری با وجود تلاش فراوان نتوانستند در ۲ جایزه بزرگ قبلی به نتایج ایده‌آلی دست پیدا کنند، اما فرناندو آلونسو ستاره اسپانیایی تیم رنو بر این باور است که به



پیرس: بازی در لیگ اسپانیا را می‌پسندم

آنها وارد مذاکره شوم.» وی تأکید کرد: «ویارنال تیم بزرگی است. البته بازی کردن در لالیگای اسپانیا را خیلی دوست دارم.»
سه شنبه شب پیرس در دیدار برگشت می‌تواند برای آرسنال مقابل تیم ویارنال بازی کند. وی در دیدار رفت در پیروزی یک بر صفر آرسنال برابر ویارنال نقش بسزایی ایفا کرد.

دارد پیرس را برای فصل آینده به خدمت بگیرد. بنا بر مطالب منتشره در رسانه‌های ورزشی اسپانیا، هافبک ۳۲ ساله فرانسوی به شدت مورد توجه مسؤولین ویارنال قرار گرفته است. پیرس در این باره تصریح کرد: «در وهله اول صعود آرسنال به دیدار نهایی لیگ قهرمانان اروپا است؛ اما در صورت تمایل مقامات ویارنال حاضرم با

هافبک فرانسوی تیم فوتبال آرسنال درباره احتمال حضورش در تیم ویارنال، گفت: «بازی کردن در لیگ باشگاهی اسپانیا را دوست دارم.»

رابرت پیرس از جمله بازیکنان توجیعی‌های لندنی است که در راهیابی تیمش به مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا تأثیر بسزایی داشته است. تیم ویارنال قصد

مانچینی ادعای «آدریانو» را رد کرد

و نباید انتظار داشت که هر شب برای صرف شام بیرون بروند، اما نکته مهم اینجاست که هر یک از این ۲۵ بازیکن روی هدف واحدی تلاش می‌کنند و آن پوشیدن پیراهن اینتر در بالاترین سطح ممکن است.»

ناکامی‌های پیاپی اینتر باعث شد تا این شایعه به وجود آید که این باشگاه درصدد جذب فابیو کاپلومربی یوونتوس است. مانچو در پاسخ به این شایعات گفت: «تصور نمی‌کنم باشگاه فرد دیگری را در نظر داشته باشد. من تمام تلاشم را برای این باشگاه به کار بسته‌ام و اگرچه گاهی تصمیمات اشتباهی گرفته‌ام، اما همه اش همین است.»

از او پرسیدم آیا در وضعیت مطلوبی قرار داد یا نه. حتی به وی گفتم که در مورد وضعیت جسمی اش باید مطمئن شود؛ زیرا ممکن است حضورش در جام جهانی در مخاطره قرارگیرد، اما او گفت که آمادگی کامل دارد. روز جمعه هم پس از تمرین این سؤال را دوباره از وی پرسیدم.»

مانچینی همچنین در مورد تیرگی روابط میان آدریانو و خوان سباستین ورون اعتراف کرد که آن ۲ بسیار کم با هم حرف می‌زنند. وی گفت: «درگروهی ۲۵ نفره از بازیکنان که درآن ملیت‌های مختلف وجود دارد و هر یک طرز فکر ویژه خود را دارد احتمال درگیری زیاد است

آدریانو بازیکن اینتر می‌گوید که در دربی میلان آمادگی کامل نداشت، اما در این دیدار از وی استفاده شد. با این حال روبرتو مانچینی مربی اینتر اظهارات وی را رد کرده است. این مهاجم برزیلی اواسط هفته گذشته در یک مصاحبه، از باشگاه و مربی خود انتقاد کرد، اما مانچینی در پاسخ به انتقادات وی عنوان داشته که در باخت یک بر صفر مقابل میلان، آدریانو خودش برای حضور در این بازی ابراز آمادگی کرده بود. او گفت: «بسیار ناامید شدم هنگامی که شنیدم آدریانو عنوان کرده او را با وجود میل باطنی و درعین‌نامهاده بودن به بازی فرستاده‌ام. روز قبل از بازی، پس از تمرینات



مک کلارن؛ سرمربی انگلستان!؟

به نظر می‌رسد که استیو مک کلارن، سرمربی میدلزبورو به زودی به عنوان سرمربی جدید تیم ملی انگلستان انتخاب خواهد شد. مقامات اتحادیه فوتبال در جلسه‌ای که برگزار کردند، در مورد جانشین اسون گوران اریکسون بحث کردند و به نظر می‌رسد که سرمربی میدلزبورو گزینه برتر اتحادیه باشد. احتمال جانشینی مک کلارن بالاست، در حالی که هیچ کس در اتحادیه فوتبال از وی حمایت نمی‌کند، اما او همچنان در صدر فهرست انتخابی اعضای کمیته قراردادار. گفتنی است مقامات اتحادیه قصد دارند تا پیش از جام جهانی سرمربی جدید را منصوب کنند.

گالیانی: در نیوکمپ

۲ بر یک پیروز می‌شویم
آدریانو گالیانی به حضور میلان در مرحله فینال لیگ قهرمانان اطمینان کامل دارد. نایب رییس میلان بعداز معاوضه رسمی اسپانسر جدید این باشگاه و حمایت از کارلو آنجولتی برای ماندن در میلان و تکذیب رفتن وی به رئال مادرید اذعان نمود در بازی چهارشنبه شب، میلان جواز حضور در پاریس را به دست می‌آورد. گالیانی در مصاحبه با خبرنگاران گفت: «برای من هیچ چیز تمام نشده و با خوشحالی می‌گویم در بارسلونای تواینم ۲ بر یک کاتالانها را شکست دهم و این نتیجه‌ای است که ما را به فینال پاریس خواهد برد.»

«بونرا» آماده پیوستن به لیورپول

«دانیله بونرا» بازیکن پارما تأکید کرد که مایل به پیوستن به لیورپول است، هرچند او احتمال رفتن به باشگاهی دیگر را رد نمی‌کند. این ملی پوش ایتالیایی از تابستان گذشته مورد توجه لیورپول قرار گرفته و گزارش‌ها حاکی از آن است که این تیم در تابستان اسمال نیز بار دیگر درصدد جذب وی برخواهد آمد. بونرا گفت: «دوست دارم بازی در لیورپول را تجربه کنم و یقین دارم که این مسأله برام بسیار مفید خواهد بود. علاوه بر این باید بگویم که همیشه شیوه راه خود را برای پیوستن به باشگاه‌های دیگری نظیر یوونتوس، پالرمو و رم بازگذاشته است. وی افزود: «دوست دارم برای یوونتوس بازی کنم. آنها باشگاه بزرگی دارند و پیوستن به چنین باشگاهی فوق‌العاده خواهد بود. پالرمو؟ آنجا شهر فوق‌العاده‌ای است و در مورد رم هم چیز زیادی نمی‌دانم. «بونرا که امیدوار است بار دیگر زینظر «جزاره پراندلی» مربی سابق پارما و مربی فعلی فیورنتینا بازی کند، گفت: «آرزویم این است که بار دیگر زیر نظر پراندلی کار کنم، اما در حال حاضر فقط به پارما فکر می‌کنم. تا سال ۲۰۰۷ با پارما قرارداد دارم.»

فرینگس: اشتباه پزشکان پذیرفتنی نیست

تورستن فرینگس که گمان می‌کرد دچار کشیدگی عضله شده است، متوجه شد که مشکلی بدتر و جدی‌تر پایش را تهدید می‌کند. بازیکن ۲۹ ساله و ارزشمند تیم ملی آلمان و وردربرمن در هجدهم مارس در بازی تیمش برابر نورنبرگ دچار مصدومیت شد و پزشکان به وی ۱۰ روز استراحت دادند و اعلام کردند که ماهیچه پایش کشیده شده است، اما فرینگس که همچنان از این ناحیه احساس ناراحتی می‌کرد با مراجعه مجدد به پزشکان متوجه شد که در تشخیص اولیه اشتباه شده و او دچار شکستگی استخوان شده است. فرینگس در خصوص این اتفاق در حالی که ناراحت بود گفت: «مسئما از اینکه پزشکان اشتباه تشخیص دادند، عصبانی هستم، این موضوع غیرقابل فهم نبود که تازه حالا متوجه بشویم، اما من اصلا از لحاظ روحی دچار مشکل نشده‌ام و ترسی هم به دل راه ندادم و فکر می‌کنم خیلی زود با سلامت کامل به میادین بازی برگردم.»

لمن: با ابوتئه مشکلی ندارم

ینس لمن، دروازه بان آرسنال هر گونه خبر دشمنی و اختلاف با مانو ابوتئه را تکذیب کرد. این سنگربان ۳۶ ساله آلمانی پس از پیروزی یک بر صفر چهارشنبه شب برابر ویارنال در سری رقابت‌های مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان با مانو ابوتئه، مدافع راست تیم گفت و گویی داشت. لمن اذعان داشت: «من ابدأ بر سر ابوتئه فریاد نکشیدم. در اینگونه مواقع هر کس برای خود برداشتی می‌کند خط دفاعی تیم به خوبی پیش می‌رود، اما این مسأله مختص خط دفاع نیست. ما به مرحله نیمه نهایی راه یافته‌ایم و حال هدف ما گذر از دیدار برگشت سه شنبه شب در اسپانیا و راهیابی به فینال است.»

«لوپولی» پیشنهاد میلان را نمی‌پذیرد

«آرتور لوپولی» مهاجم آرسنال می‌گوید: «اگر میلان درصدد جذب وی برآید پیشنهاد آن باشگاه را رد خواهد کرد. این بازیکن سابق پارما که از هواداران میلان نیز هست از حضورش در لندن راضی است.»
وی گفت: «بله من هوادار میلان هستم؛ اما امروز برای آرسنال بازی می‌کنم و اگر مقامات این باشگاه بخواهند حاضرم تا مدت‌های مدیدی در این تیم بمانم. همه چیز به برنامه‌های آرسن ونگر در مورد من بستگی دارد. حضور در ایتالیا برایم جالب است، اما در لندن هم راضی هستم. به زندگی در لندن عادت کرده‌ام.»

تاکیناردی: «آتری» خطرناکترین بازیکن دنیاست

آلسیو تاکیناردی معتقد است که تیره‌ری آتری یکی از بهترین بازیکنان دنیاست. این ۲ نفر قبلاً در یوونتوس همبازی بودند و هفته گذشته در مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمان اروپا در بازی آرسنال و ویارنال مقابل یکدیگر قرار گرفتند. تاکیناردی گفت: «آتری یکی از بهترین و خطرناکترین بازیکنان دنیا است. البته در کنار رونالدینیو گاهی اوقات سرعت در بازی او آتقدر زیاد است که گویی سوار بر موتورسیکلت است.»
تاکیناردی ایتالیایی از حضور در بازی برگشت این ۲ تیم محروم است.

لیپی به امید قهرمانی ایتالیا در آلمان

کاسانو؟ اتفاقی که برای او افتاده ناامید کننده است. اگر بازیکنی در اغلب بازی‌ها حضور نداشته باشد نمی‌توان او را به جام جهانی برد. فقط می‌توانم بگویم که ناامید نشود، زیرا او

ویره‌ری و فرانچسکو توتی به زودی به آمادگی دست خواهند یافت. وی افزود: «هر روزبا ویره‌ری و توتی در تماس هستم. بوبو سخت کار می‌کند و در مورد او مشکلی وجود ندارد.»



مارچلو لیپی مربی تیم ملی ایتالیا، برزیل را قهرمان جام جهانی آینده می‌داند، اما تأکید می‌کند که تیم او برای گذراندن تعطیلات تابستانی به آلمان نمی‌رود. لیپی به روزنامه کوریره

فعالاً فقط ۲۴ سال دارد.»
لیپی در مورد آینده حضورش در تیم ملی ایتالیا اظهار داشت: «در حال حاضر علاقه‌ای به بحث در این باره ندارم و فقط انکار را روی جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان متمرکز کرده‌ام؛ زیرا قبل از این هرگز در این تورنمنت بازی نکرده‌ام پس از این بازی‌ها در مورد آینده‌ام تصمیم می‌گیرم. همیشه گفته‌ام که می‌خواهم مربی تیم ملی بمانم، اما برای ماندن در این تیم نیازی نیست که قراردادی با من بسته شود.»

لیپیی بسا وجودی که از فرانچسکو تولدو دروازه بان اینتر و آنتونیو کاسانو مهاجم ایتالیایی رئال مادرید قطع امید کرده، اما هنوز گزینه‌هایش را باز گذاشته است. وی ادامه داد: «در دروازه، جی جی یوفون وآنجلو پروتزی را داریم. مارکو آملیا، مورگان ده‌سانتیس، کریستین آبیاتی و فلاویو روما هم هستند. ۲ سال پیش با تولدو صحبت کردم و گفت که می‌خواهد تیم ملی را ترک کند.

دلواسپورت گفت: «برزیل بهترین گزینه برای قهرمانی است، اما تا ۵ تا ۶ تیم دیگر نیز هستند که برای قهرمانی به آلمان می‌روند. این تیم‌ها عبارتند از انگلستان، فرانسه، اسپانیا، آرژانتین، آلمان و ایتالیا ما شانس زیادی برای قهرمانی داریم.»
مصدومیت بازیکنان کلیدی ایتالیا طی هفته‌های اخیر، روند آمادگی این تیم برای حضور در جام جهانی را با مشکل مواجه کرده است. لیپی معتقد است که کریستین

آلونسو: فراری بیشترین شانس را در ایمولا دارد

وجود اینکه فراری به فتح این تورنمنت بسیار خوشبین است، اما باید در نظر گرفت که ما نیز در جایزه بزرگ استرالیا بر سکوی نخست ایستادیم و می‌توانیم مانع دستیابی به این هدف شویم.»
«استاره رنو در ادامه افزود: «مایلم در این دیدار عنوان دوم و یا حتی سوم را به دست بیاورم، اما در نوربورگرینگ اول شوم.»
آلونسو که در ۲ دیدار از ۳ مسابقه این فصل پیروز شده، با اختلاف بسیار ناچیزی با

علت هماهنگی و انضاط لاستیک‌های بریجستون خودروی فراری با پیست سن مارینو، این تیم از امید بسیاری برای برتری در خانه بهره مند است.
قهرمان جایزه بزرگ بحرین و استرالیا در فصل جاری در این خصوص گفت: «اگر آنها بتوانند یک پیروزی را در مسابقات فرمول یک اسمال به نام خود به ثبت برسانند، به احتمال فراوان آن مسابقه جایزه بزرگ سن مارینو خواهد بود. با

فرناندو آلونسو، قهرمان فرمول یک فصل ۲۰۰۵ معتقد است که تیم فراری از بیشترین شانس برای ثبت یک پیروزی بزرگ در مسابقات جایزه بزرگ سن مارینو در ایمولا برخوردار است.
اگرچه رانندگان تیم ایتالیایی فراری با وجود تلاش فراوان نتوانستند در ۲ جایزه بزرگ قبلی به نتایج ایده‌آلی دست پیدا کنند، اما فرناندو آلونسو ستاره اسپانیایی تیم رنو بر این باور است که به